

## Take-Two Interactive Software, Inc. to Report Second Quarter Fiscal Year 2025 Results on Wednesday, November 6, 2024

## October 9, 2024 at 8:00 AM EDT

NEW YORK--(BUSINESS WIRE)--Oct. 9, 2024-- Take-Two Interactive Software, Inc. (NASDAQ: TTWO) today announced that it plans to report financial results for the second quarter of its fiscal year 2025, ended September 30, 2024, after the market close on Wednesday, November 6, 2024. The Company plans to hold a conference call to discuss its results at 4:30 p.m. Eastern Time, which can be accessed by dialing 800-245-3047 or 203-518-9765 (conference ID: TAKETWO). A live, listen-only webcast and a replay of the call will be available at <u>http://take2games.com/ir</u>.

## About Take-Two Interactive Software

Headquartered in New York City, Take-Two Interactive Software, Inc. is a leading developer, publisher, and marketer of interactive entertainment for consumers around the globe. The Company develops, operates, and publishes products principally through Rockstar Games, 2K, Private Division, and Zynga. Our products are currently designed for console gaming systems, PC, and mobile, including smartphones and tablets, and are delivered through physical retail, digital download, online platforms, and cloud streaming services. The Company's common stock is publicly traded on NASDAQ under the symbol TTWO.

All trademarks and copyrights contained herein are the property of their respective holders.

View source version on businesswire.com: https://www.businesswire.com/news/home/20241009130029/en/

(Investor Relations) Nicole Shevins Senior Vice President Investor Relations & Corporate Communications **Take-Two Interactive Software, Inc.** (646) 536-3005 <u>nicole.shevins@take2games.com</u>

(Corporate Press) Alan Lewis Vice President Corporate Communications & Public Affairs **Take-Two Interactive Software, Inc.** (646) 536-2983 Alan,Lewis@take2games.com

Source: Take-Two Interactive